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3aKoH Jiinepa: KoapPULMEHT 3anaca NPOYHOCTU = 2, Ipadukm mowHocTH (peaykTop A) Ipadukm mowwHocTv (peaykTop B)
AVHamuyecKan (B ABUKEHUM) HAarpy3Ka cKaTua P = Tpebyemas moLLHOCTb Ha Bany [KBT] P = Tpebyemas mowyHOCTb Ha Bany [KBT]
MpegenbHan HarpysKa 4/19 COOTBETCTBYIOLMX CXEM n = Yacrora BpalyeHus Yepsa4yHoro sasna [06./muH] n = YacToTa BpaLeHus YepsayHoro Bana [06./muH]
ycTaHoBKM: 1 (KpacHbIi) - 2 (cMHMI) - 3 (3enéHbIN) Vd = CKopoCTb ABUKEHUA BUHTa [Mm/c] Vd = CKopoCTb ABUKEHUA BUHTA [MMm/c]
F = Harpy3ka no ocu [ KH |
L = nonHaa AnvHa BuHTa [ MM | vd (mm/c) vd (am/c)
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